



Коллективу Института философии и права
Сибирского отделения РАН,
директору Института, доктору философских наук
Вольф М.Н.

Уважаемые коллеги! Уважаемая Марина Николаевна!

Коллектив Института гуманитарных исследований и проблем малочисленных народов Севера СО РАН сердечно поздравляет Вас со знаменательной датой – 30-летием со дня основания Института философии и права Сибирского отделения Российской академии наук!

Пользуясь случаем, позвольте выразить восхищение тем, как за небольшой исторический период времени Институт философии и права СО РАН прошел успешный путь становления, взрастил научный коллектив высочайшего профессионализма, получил заслуженное признание в мировом научном пространстве и превратился в ведущий научный центр среди подобных себе за Уралом, координирующий исследования по различным гуманитарным направлениям, проводимым в Сибири и на Северо-Востоке Российской Федерации.

Мы гордимся, что тесное научное сотрудничество между нашими институтами является традиционным, и глубоко чтим память выдающегося археолога, академика АН СССР А.П. Окладникова, организатора и первого директора Института истории, филологии и философии СО АН СССР, который в 40-х гг. XX в. работал старшим научным сотрудником нашего Института в Якутске. Ленская историко-археологическая экспедиция под руководством Алексея Павловича положила начало североведческим изысканиям в Якутии, формированию археологического и этнографического направлений деятельности Института языка, литературы и истории (в настоящее время ИГИиПМНС СО РАН), о чем свидетельствуют 70 работ всего обширного наследия А.П. Окладникова, посвященных истории, археологии, этнографии и фольклору народов Якутии.

С большой признательностью вспоминаем годы тесного сотрудничества с чл.-корр. АН СССР, доктором философских наук, профессором В.И. Бойко, под научно-методическим руководством которого было развернуто широкомасштабное изучение социального развития коренных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока в условиях интенсивного промышленного освоения этих территорий. В рамках направления были проведены комплексные исследования по истории и этнографии народов Якутии, изучены социальные проблемы, связанные с современным экономическим и культурным положением коренных малочисленных народов Севера. Мы благодарны Владимиру Ивановичу за его личный вклад в подготовку научных кадров для нашего института.

Сегодня традиция профессионального научного взаимодействия между институтами успешно продолжается, и, прежде всего, в области изучения этносоциальных проблем народов Сибири и Севера при активном содействии ученых ИФПР СО РАН, докторов наук Ю.В. Попкова, М.А. Абрамовой и др.

Дорогие друзья и коллеги, позвольте передать Вам искренние пожелания дальнейшего процветания, стабильности, реализации самых смелых творческих идей и непоколебимой уверенности в будущем! Крепкого здоровья, счастья и благополучия Вам и Вашим близким!

Директор, к. филол. н.



Н.И. Попова